

**Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад  
«Міжрегіональна Академія управління персоналом»**

**ЗАТВЕРДЖЕНО:**

Вченою радою

ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія  
управління персоналом»

Протокол № 7 від «05» 07 2023 р.

Голова Вченої ради, Президент

**Ростислав ЩОКІН**



**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА  
«НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА (ЗА ОКРЕМИМИ  
СФЕРАМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ І ВИДАМИ ДІЯЛЬНОСТІ)»**

Рівень вищої освіти: **перший (бакалаврський) рівень**

Ступінь вищої освіти: **бакалавр**

Галузь знань: **25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону**

Спеціальність: **256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)**

Освітня кваліфікація: **бакалавр з національної безпеки**

Освітня програма вводиться в дію з

01 вересня 2023 року

наказ № 154/1-0 від «06» липеня 2023 р.

Ректор М. Гончаренко Михайло ГОНЧАРЕНКО

**КИЇВ - 2023**

**ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ**  
**освітньо-професійної програми**

<p><b>«РОЗРОБЛЕНО»</b></p> <p>Робочою групою кафедри національної безпеки</p> <p>ПрАТ «ВНЗ «МАУП»</p> <p>керівник робочої групи</p> <p> <b>Ольга ДМИТРОВА</b></p> <p>20 червня 2023 р.</p>	<p><b>«УХВАЛЕНО»</b></p> <p>на засіданні кафедри національної безпеки</p> <p>ПрАТ «ВНЗ «МАУП»</p> <p>Зав. Кафедри</p> <p> <b>Олександр ТЕРЕЩУК</b></p> <p>23 червня 2023 р.</p>
<p><b>«СХВАЛЕНО»</b></p> <p>Вченою радою Інституту безпеки</p> <p>Голова Вченої ради Інституту</p> <p> <b>Сергій ЛИСЕНКО</b></p> <p>23 червня 2023 р.</p>	<p><b>«РЕКОМЕНДОВАНО»</b></p> <p>Науково-методичною комісією вченої ради</p> <p>ПрАТ «ВНЗ «МАУП»</p> <p>Голова комісії Академії</p> <p> <b>Сергій ХРАПАТИЙ</b></p> <p>26 червня 2023 р.</p>
<p><b>«ПОГОДЖЕНО»</b></p> <p>Ректор ПрАТ «ВНЗ «МАУП»</p> <p> <b>Михайло ГОНЧАРЕНКО</b></p> <p>30 червня 2023 р.</p>	

## ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності) у галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону, розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Постанови КМУ від 29.04. 2015 року № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», Постанови КМУ від 23.11. 2011 року № 1341 «Про затвердження національної рамки кваліфікацій» із змінами, внесеними згідно з Постановами КМУ від 12.06 2019 року № 509 та від 25.06. 2020 року № 519 та інших чинних нормативних документів.

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, в якому визначено профіль, перелік компонентів програми та їх логічна послідовність, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, форма атестації здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма розроблена **робочою групою (проектною групою) у складі:**

### **Керівник робочої групи:**

Дмитрова Ольга Сергіївна - кандидат економічних наук (21.04.02), доцент кафедри Національної безпеки Інституту безпеки ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом», гарант.

### **Члени робочої групи:**

Карпова Крістіна Вікторівна - кандидат економічних наук (21.04.02), доцент, професор кафедри Національної безпеки Інституту безпеки ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом».

Кривошликов Сергій Федорович - кандидат технічних наук, (21.06.02), доцент кафедри Національної безпеки Інституту безпеки ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом».

### **Роботодавці:**

Сидоренко Сергій Миколайович - керівник Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців охоронної галузі «Федерація професіоналів безпеки».

### **Здобувач освіти:**

Грушківський Віталій, здобувач 4 курсу ОПП «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)».

### **Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:**

1. Єременко Сергій Анатолійович - доктор технічних наук, професор, заступник начальника Інституту державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту з навчальної роботи України.
2. Гуз Анатолій Михайлович - доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри організації інформації з обмеженим доступом Національної академії Служби безпеки України.
3. Поляк Олег Якович - заступник Голови правління АТ «ТАСКОМБАНК».

*Оновлення, перегляд, зміни та доповнення освітньо-професійної програми «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» за першим (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності) у галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону*

Навчальний рік	Затверджено радою ПрАТ «ВНЗ «МАУП» (номер, дата)	Вченою «ВНЗ» (протокол, дата)	Дата введення в дію ОПП відповідно з наказом ректора з
2023-2024			

**I. Загальна характеристика освітньо-професійної програми зі спеціальності  
256 Національна безпека  
(за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)**

<b>1 – Загальна інформація</b>	
<b>Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу</b>	ПрАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом». Інститут безпеки. Кафедра національної безпеки.
<b>Рівень вищої освіти</b>	Перший (бакалаврський) рівень
<b>Ступінь вищої освіти</b>	Бакалавр
<b>Галузь знань</b>	25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону
<b>Спеціальність</b>	256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)
<b>Обмеження щодо форм навчання</b>	Без обмеження
<b>Освітня кваліфікація</b>	Бакалавр з національної безпеки
<b>Професійна кваліфікація</b>	Не надається
<b>Кваліфікація в дипломі</b>	Ступінь вищої освіти – бакалавр. Спеціальність - 256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності). Освітня програма - «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)».
<b>Офіційна назва освітньої програми</b>	«Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)».
<b>Тип диплому та обсяг освітньої програми</b>	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання – 3 роки 10 місяців.
<b>Наявність акредитації</b>	Акредитується вперше у 2024 році.
<b>Цикл/рівень</b>	НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень.
<b>Передумови</b>	Наявність повної загальної середньої освіти; освітній ступінь молодший бакалавр, фаховий молодший бакалавр (ОКР «молодший спеціаліст») та виконання Правил прийому до Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом».
<b>Мова(и)</b>	Українська мова

<b>викладання</b>	
<b>Термін дії освітньої програми</b>	4 роки зі щорічним плановим переглядом та оновленням.
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми</b>	<a href="https://maup.com.ua">https://maup.com.ua</a>
<b>2 – Мета освітньої програми</b>	
<p>Забезпечити публічний сектор висококваліфікованими фахівцями для соціально-політичної, оборонної, аналітичної та дослідницької діяльності в галузі управління та адміністрування національною безпекою (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності) та сформувати нове покоління фахівців, які володіють належними професійними та аналітичними компетентностями, необхідними для провадження професійної діяльності в державно-управлінському секторі, державному та приватному безпековому секторі; вміють системно та інноваційно мислити і спроможні вирішувати складні прикладні проблеми, розв'язувати задачі дослідницького та інноваційного характеру у сфері національної безпеки, виявляти та протидіяти загрозам національній безпеці України (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності).</p>	
<b>3 - Характеристика освітньої програми</b>	
<b>Опис предметної області</b>	<p><i>25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону</i>  <i>256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)</i>  <b>Об'єкт вивчення та/або діяльності:</b> національна безпека України в цілому та її сфери і види діяльності реальні та потенційні загрози національній безпеці України; забезпечення окремих складових національної безпеки.  <b>Цілі навчання:</b> підготовка фахівців, які володіють сучасним системним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання складних завдань та практичних проблем забезпечення національної безпеки України у цілому та за окремими сферами забезпечення і видами діяльності.  <b>Теоретичний зміст предметної області:</b> поняття, категорії, концепції, принципи, методи та засоби забезпечення національної безпеки у цілому та за окремими сферами забезпечення і видами діяльності.  <b>Методи, методика та технології:</b> наукового пізнання, управління та прийняття рішень, аналітичного оброблення інформації, організаційного, технічного та правового забезпечення безпеки, управління безпекою.  <b>Інструменти та обладнання:</b> сучасне інформаційно-комунікаційне забезпечення та програмні продукти, що застосовуються в професійній діяльності.</p>
<b>Орієнтація освітньої програми</b>	<p>Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань <i>25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону спеціальності 256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)</i> та передбачає набуття фахових компетентностей, необхідних для подальшого особистісного розвитку та безпекового розвитку держави, суспільства та громади для</p>

	виконання функцій і завдань територіальної оборони.
<b>Основний фокус освітньої професійної програми та спеціалізації</b>	Загальна вища освіта в галузі національної безпеки з фокусом на внутрішньо-політичну безпеку із забезпеченням оборонної, інформаційної, аналітичної та дослідницької діяльності в галузі управління та адміністрування національною безпекою. <i>Ключові слова:</i> національна безпека, міжнародна безпека, державна, воєнна, інформаційна безпека та безпека приватного бізнесу.
<b>Особливості програми</b>	Програма є практично-орієнтованою і передбачає теоретичну та практичну підготовку для розв'язання завдань, пов'язаних із використанням знань з питань забезпечення безпекового середовища національної економіки України. Здобувачі вищої освіти проходять фізично-бойову підготовку. Унікальністю освітньо-професійної програми є орієнтація на отримання здобувачами вищої освіти професійних знань, умінь, навичок та інших компетентностей для захисту економічних інтересів України. Завдяки укладеним угодам Академією з різними підрозділами державних органів та органів місцевого самоврядування, підрозділами служб безпеки приватних бізнесових та банківських структур, підрозділами Департаменту безпеки Української спілки промисловців та підприємців, підрозділом Державної служби надзвичайних ситуацій для проходження виробничої практики випускники мають змогу в подальшому працювати в органах державної виконавчої влади, що формують та реалізують державну політику у сфері національної економічної безпеки; неурядових та міжнародних організаціях, діяльність яких пов'язана із забезпеченням національної економічної безпеки; територіальних громадах; підприємствах та фінансових установах.
<b>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	
<b>Придатність до працевлаштування</b>	Сферами економічної діяльності бакалавра національної безпеки згідно з ДКП 003:2010 є: <ul style="list-style-type: none"> <li>- 3121 – Фахівець з інформаційних технологій;</li> <li>- 3431 – Секретарі адміністративних органів;</li> <li>- 3436.1 – Помічники керівників підприємств, установ та організацій;</li> <li>- 3436.3 – Помічники керівників малих підприємств без апарату управління;</li> <li>- 3439 – Фахівець із організації інформаційної безпеки, фахівець із організації захисту інформації з обмеженим доступом;</li> <li>- 3450 – Інспектор воєнізованої охорони та приватні детективи;</li> <li>- 3451 – Інспектори правоохоронних органів та фахівці із дізнання;</li> <li>- 3451 – Дізнавач;</li> <li>- 5169 – Працівники захисних та охоронних служб.</li> </ul> <p>Бакалавр спеціальності 256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності) може займати первинні посади: експерта з питань національної безпеки, радника,</p>

	<p>консультанта, помічника керівника підприємства, установи, організації з безпекових питань, працівника у наукових установах, центрах, дослідницьких групах, що займаються вивченням та прогнозуванням процесів у сфері безпеки; фахівця у відділах соціально-політичного напрямку, секретаря адміністративних органів, менеджера (управителя) з підбору забезпечення та використання персоналу, фахівця з організації майнової та особистої безпеки, інспектора прикордонної служби.</p> <p>Рівень завдань, що належить розв'язувати бакалавру спеціальності 256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності), обумовлюється потребами сучасної суспільно-політичної практики, а також спроможністю та потребами безперервного підвищення наукового та кваліфікаційного потенціалу.</p>
<b>Академічні права випускників</b>	Можливість навчання за програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти.
<b>5 – Викладання та оцінювання</b>	
<b>Викладання та навчання</b>	<p>Основні види навчальних занять в Інституті безпеки ПрАТ «ВНЗ «МАУП»: лекції, практичні заняття, семінарські заняття, консультації, індивідуальні заняття, самостійна позааудиторна робота, навчальна та виробнича практики.</p> <p>Проблемно-орієнтоване та студентоцентроване навчання з використанням активних та інтерактивних форм.</p>
<b>Оцінювання</b>	<p>Контрольні заходи оцінювання навчальної діяльності здобувачів вищої освіти включають поточний, тематичний, періодичний, підсумковий контроль, самоконтроль.</p> <p>Підсумковий контроль включає семестровий контроль та державну атестацію здобувачів вищої освіти.</p> <p>Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за національною шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно; зараховано, незараховано); 100-бальною шкалою та шкалою ECTS (A, B, C, D, E, FX, F).</p> <p>Підсумкова атестація за ОПП здійснюється у формі Атестаційного іспиту та публічного захисту демонстрації кваліфікаційної роботи.</p> <p>Екзамен та заліки проводяться відповідно до вимог «Положення про оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти в ПрАТ «ВНЗ «МАУП» (<a href="https://maup.com.ua/assets/files/publ-adm/nakaz-191.1-0.pdf">https://maup.com.ua/assets/files/publ-adm/nakaz-191.1-0.pdf</a>) та «Критеріїв оцінювання знань і умінь студентів в ПрАТ «ВНЗ «МАУП» (<a href="https://maup.com.ua/assets/files/pdf/ocin-znan-stud.pdf">https://maup.com.ua/assets/files/pdf/ocin-znan-stud.pdf</a>).</p>
<b>6- Ресурсне забезпечення реалізації програми</b>	
<b>Кадрове забезпечення</b>	Науково-педагогічні працівники кафедр Академії повністю забезпечують підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності) (Постанова КМУ від 30.12. 2015 року № 1187 “Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти” (зі змінами та доповненнями)).



	<p>Формування якісного складу науково-педагогічних працівників відбувається за рахунок викладачів з науковими ступенями та вченими званнями зі спеціальності на постійній основі, прийнятих за конкурсом, шляхом укладення контрактів та залучення до професійно-педагогічної діяльності професіоналів-практиків в галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону та за сумісництвом.</p> <p>Члени групи забезпечення, які реалізують виконання освітньої складової ОП, мають кваліфікації відповідно до спеціальності: вищу освіту, науковий ступінь та/або вчене звання, підтверджений рівень наукової та професійної активності; 85% науково-педагогічних працівників групи забезпечення є штатними працівниками Академії.</p> <p>Портфоліо науково-педагогічних працівників кафедри національної безпеки розміщено на сайті (<a href="https://maup.com.ua/assets/files/pdf/ocin-znan-stud.pdf">https://maup.com.ua/assets/files/pdf/ocin-znan-stud.pdf</a>).</p>
<p><b>Матеріально-технічне забезпечення</b></p>	<p>Матеріально-технічна база ПрАТ «ВНЗ «МАУП» дозволяє здійснювати навчальний процес, наукову та практичну роботу на сучасному рівні, згідно з нормативними вимогами щодо підготовки фахівців, навчального плану та програмних компонентів освітньо-професійної програми. Усі приміщення відповідають вимогам правил пожежної безпеки та санітарним нормам. Матеріально технічна база забезпечує проведення всіх видів навчальних занять та науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти. Виконання навчального плану забезпечено мультимедійним обладнанням, комп'ютерним класом на 21 робоче місце (комп'ютери 12<sup>th</sup> Gen Intel® Core™ i5-12400 2.5GHz), повний пакет Microsoft Office, необхідним програмним забезпеченням і необмеженим доступом до інтернет-мережі; матеріально-технічною базою для проведення практик здобувачів вищої освіти або діючих угод на проведення практик в установах громадської безпеки, правоохоронних органах та в недержавних закладах охорони і безпеки. Навчальна база Інституту безпеки дозволяє організувати та проводити заняття з усіх навчальних дисциплін на належному науково-методичному рівні. Для реалізації всіх навичок практичної роботи здобувачів під керівництвом викладачів з практичним досвідом роботи, в Академії створено і достатньо обладнані «Лабораторія криміналістики та аудиту», «Лабораторія цивільного захисту та громадянської оборони», «Лабораторія вогневої підготовки», «Лабораторія-полігон кібербезпеки» та «Лабораторія використання поліграфічних та психологічних технологій». Наявна уся необхідна соціально-побутова інфраструктура. Кількість місць у гуртожитку відповідає вимогам. У Академії створено умови для навчання осіб з особливими освітніми потребами, а також для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.</p>
<p><b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b></p>	<p>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем та включає: графік навчального процесу, навчальний план, робочі навчальні програми, силабуси, тематичні плани лекцій і семінарських занять, критерії оцінювання знань, перелік питань до поточного та підсумкового контролів, переліки питань до іспитів, переліки ситуаційних і тестових</p>

	<p>завдань, перелік рекомендованої навчально-методичної літератури, наочні і технічні засоби навчання. Навчально-методична документація підготовлена науково-педагогічними працівниками кафедри, забезпеченість навчальними матеріалами кожної освітньої компоненти ОП становить 100%. На офіційному сайті Інституту безпеки розміщена основна інформація про ОП та його діяльність, а також наявний електронний ресурс, який містить усі навчальні матеріали компонентів ОПП. На офіційному веб-сайті Академії також у відкритому доступі наявна уся необхідна інформація <a href="https://maup.com.ua">https://maup.com.ua</a>. До послуг учасників освітнього процесу є вільний доступ до ресурсу Міжнародного бібліотечно-інформаційного центру імені Ярослава Мудрого МАУП <a href="https://maup.com.ua/ua/pro-akademiyu/biblioteka.html">https://maup.com.ua/ua/pro-akademiyu/biblioteka.html</a>, а також доступ до системи електронного навчання Moodle, де наявна навчальна, початково-методична література, фахові журнали.</p>
<b>7 – Перелік компетентностей випускника</b>	
<b>Інтегральна компетентність (ІК)</b>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані та професійні завдання та вирішувати практичні проблеми в галузі національної безпеки, що передбачає здійснення кваліфікованого аналізу, пояснення та прогнозування безпекових явищ і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	<p>ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професії.</p> <p>ЗК4. Знання основних методів наукового пошуку; вміння узагальнювати отримані результати, обробляти та аналізувати інформацію з різних джерел, оформлювати і презентувати результати наукової діяльності, здатність використовувати статистичні методи в професійній діяльності.</p> <p>ЗК5. Здатність професійно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК6. Здатність до абстрактного мислення, пошуку, оброблення, аналізу та синтезу інформації.</p> <p>ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях, постійно самовдосконалюватися, здобувати нові фахові знання з використанням різних джерел інформації.</p> <p>ЗК8. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.</p>
<b>Спеціальні (фахові)</b>	СК1. Здатність критично та на межі предметних галузей осмислювати понятійно-категоріальний апарат загальної теорії національної безпеки.

<b>компетентності (СК)</b>	<p>СК2. Здатність аналізувати основні напрями забезпечення національної безпеки в державі.</p> <p>СК3. Здатність обґрунтовувати, формулювати та аналізувати основні напрями політики забезпечення національної безпеки.</p> <p>СК4. Здатність давати загальну характеристику системі забезпечення національної безпеки України.</p> <p>СК5. Здатність оцінювати стан безпеки особистості, суспільства та держави в окремих сферах забезпечення національної безпеки або видах діяльності на основі положень теорії безпеки щодо окремих сфер забезпечення національної безпеки та виду діяльності.</p> <p>СК6. Здатність до активної діяльності в умовах протиборства в окремих сферах забезпечення національної безпеки і видах діяльності.</p> <p>СК7. Здатність визначати основні властивості об'єктів безпеки в окремих сферах забезпечення національної безпеки і видах діяльності.</p> <p>СК8. Здатність визначати основні положення щодо методів та заходів забезпечення безпеки держави у різноманітних сферах життєдіяльності.</p> <p>СК9. Здатність давати загальну характеристику системі забезпечення безпеки окремої сфери забезпечення національної безпеки або виду діяльності.</p>
<b>8 – Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у контексті результатів навчання (ПРН)</b>	
<b>Програмні результати навчання (ПРН)</b>	<p>ПРН1. Організувати професійну діяльність з дотриманням прав і свобод людини і громадянина, поваги до гідності особи, захисту її інтересів, а також законних інтересів суспільства та держави, забезпечення її суверенітету і територіальної цілісності.</p> <p>ПРН2. Застосовувати культурні, духовні, моральні цінності Українського народу, історико-культурну спадщину з метою формування позитивного іміджу держави в умовах інформаційної глобалізації, розвитку власної інформаційної культури та здорового способу життя.</p> <p>ПРН3. Застосовувати результати абстрактного мислення, самостійного пошуку, аналізу та синтезу, методів теорії інформації, теорії систем та системного аналізу для ефективного вирішення завдань професійної діяльності.</p> <p>ПРН4. Використання знань з основних методів наукового пошуку; вміння узагальнювати отримані результати, обробки та аналізу інформації з різних джерел, оформлення та презентування результатів наукової діяльності, здатності використовувати статистичні методи в професійній діяльності.</p> <p>ПРН5. Застосовувати знання державної та іноземних мов, інформаційно- комунікаційних технологій, комп'ютерної техніки для забезпечення професійної комунікації.</p> <p>ПРН6. Відтворювати понятійно-категоріальний апарат загальної теорії національної безпеки щодо структури національної безпеки, об'єктів, суб'єктів та принципів забезпечення національної безпеки.</p> <p>ПРН7. Аналізувати основні напрями забезпечення національної безпеки в державі, включаючи правові основи забезпечення національної безпеки, рівні та види національної безпеки, методи забезпечення національної безпеки, управління безпекою особистості,</p>

суспільства та держави через баланс їхніх життєво важливих інтересів, характеристики та критерії забезпечення національної безпеки.

ПРН8. Формулювати та аналізувати основні напрями політики забезпечення національної безпеки, включаючи основні пріоритети національних інтересів в державі, загрози національній безпеці та їх класифікацію за сферами людської діяльності, основи забезпечення національної безпеки в основних сферах життєдіяльності.

ПРН9. Характеризувати систему забезпечення національної безпеки, включаючи повноваження і функції суб'єктів забезпечення національної безпеки, контроль за здійсненням заходів забезпечення національної безпеки, основні завдання суб'єктів забезпечення національної безпеки, а також недержавній системі забезпечення національної безпеки.

ПРН10. Оцінювати стан безпеки особистості, суспільства та держави за окремими сферами забезпечення і видами діяльності на основі положень теорії безпеки окремих сфер забезпечення національної безпеки і видів діяльності.

ПРН11. Планувати та організовувати особисту діяльність в умовах протиборства в окремих сферах забезпечення національної безпеки та видах діяльності для забезпечення безпеки окремої сфери і виду діяльності держави та організації.

ПРН12. Аналізувати та упорядковувати основні властивості об'єктів безпеки окремих сфер забезпечення національної безпеки і видів діяльності та здійснювати класифікацію загроз об'єктам безпеки, класифікацію та ранжирування джерел загроз і уразливостей безпеки.

ПРН13. Розробляти основні положення методів та заходів забезпечення безпеки держави у різноманітних сферах життєдіяльності.

ПРН14. Характеризувати систему забезпечення безпеки за окремою сферою забезпечення національної безпеки і видом діяльності, включаючи повноваження і функції суб'єктів забезпечення безпеки, контроль за здійсненням заходів забезпечення безпеки, основні завдання суб'єктів національної системи забезпечення безпеки України за окремою сферою забезпечення національної безпеки і видом діяльності.

#### 9 – Академічна мобільність

##### Національна кредитна мобільність

Право на національну кредитну мобільність реалізується на підставі Закону України «Про вищу освіту» та Постанови КМУ № 579 «Про затвердження пролошення про порядок реалізації права на академічну мобільність» з наданням права на участь в програмах академічної мобільності всім учасникам освітнього процесу за чітким визначенням її видів та форм закріплення принципів перезарахування отриманих кредитів на основі Європейської кредитно-трансферної системи (ЄКТС).

Кредити ЄКТС отримані в інших ВНЗ України при наявності договорів між закладами вищої освіти (науковими установами України або їхніми основними структурними підрозділами), перезараховуються відповідно до положення «Про організацію освітнього процесу ПрАТ «ВНЗ

	«МАУП».
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	Право на міжнародну кредитну мобільність реалізується на підставі міжнародних договорів про співробітництво в галузі освіти і науки, міжнародних програм і проектів (Erasmus+), а також може бути реалізовано на підставі індивідуальних запрошень для учасників освітнього процесу з власної ініціативи, підтриманої керівництвом Академії.
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	--

## **II. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти**

Обсяг освітньої (професійної) програми бакалавра: - на основі повної загальної середньої освіти становить 240 кредитів ЄКТС.

Не менше 150 кредитів ЄКТС спрямовано на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю 256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)

**2.1 Перелік компонент ОП «Національна безпека  
(за окремими сферами забезпеченнями і видами діяльності)»**

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проєкти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумковог о контролю
1	2	3	4
<b>ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ</b>			
<b>ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ</b>			
OK1	Історія та культура України	4	екзамен
OK2	Сучасна українська мова	5	екзамен
OK3	Іноземна мова	12	залік
OK4	Філософія	4	екзамен
OK5	Спеціальна фізична підготовка	7	залік
OK6	Логіка	4	залік
OK7	Сучасні інформаційні системи і технології	4	екзамен
Всього:		<b>40</b>	
<b>ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ</b>			
<b>ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ</b>			
OK8	Основи оперативно-розшукової діяльності	3	залік
OK9	Теорія держави і права	4	екзамен
OK10	Вступ до спеціальності "Національна безпека"	3	залік
OK11	Історія держави і права України	4	екзамен
OK12	Воєнна безпека та контроль над озброєнням	4	екзамен
OK13	Економічна безпека	5	екзамен, курсова робота
OK14	Безпека критичної та енергетичної інфраструктури	4	екзамен
OK15	Кримінологія	5	екзамен
OK16	Основи менеджменту та управління персоналом	4	залік
OK17	Розвідувальна та контррозвідувальна діяльність	4	екзамен
OK18	Правове забезпечення національної безпеки	4	екзамен
OK19	Міжнародна безпека	4	екзамен
OK20	Національна безпека	8	залік, екзамен
OK21	Конфліктологія	4	екзамен
OK22	Геополітична система та зовнішньо-політична діяльність	4	екзамен
OK23	Організація науково-дослідної роботи	4	екзамен
OK24	Громадська безпека та цивільний захист	4	екзамен, курсова робота
OK25	Теорія ймовірностей та математична статистика	3	залік
OK26	Пропаганда та контрпропаганда	4	екзамен
OK27	Основи забезпечення обороноздатності держави	4	екзамен
OK28	Екологічна безпека	4	екзамен
OK29	Кадрова безпека та основи детекції брехні	5	екзамен
OK30	Основи боротьби з тероризмом	4	екзамен
OK31	Європейські стандарти забезпечення прав, свобод і	3	залік

	особистої безпеки людини		
OK32	Аналіз даних у системі національної безпеки	3	екзамен
OK33	Інформаційна безпека	6	екзамен
OK34	Теорія безпеки організацій	5	екзамен
OK35	Вогнева підготовка	4	екзамен
OK36	Основи педагогіки та психології	3	екзамен
OK37	Політологія та охорона державності	4	екзамен
OK38	Продовольча безпека та біологічний захист	4	екзамен
<b>ВСЬОГО</b>		<b>128</b>	
<b>Практика</b>			
OK39	Навчальна практика зі спеціальності "Національна безпека"	3	звіт
OK40	Виробнича практика зі спеціальності "Національна безпека"	6	звіт
OK41	Кваліфікаційна робота	3	звіт
<b>ВСЬОГО</b>		<b>12</b>	
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонент:</b>		<b>180</b>	
<b>ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ</b>			
<b>ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ (за вибором здобувача)*</b>			
BK1	Академічні студії*	3	залік
	Соціально-політичні студії*		
BK2	Безпека життєдіяльності*	4	залік
	Етика та естетика*		
BK3	Філософія безпеки*	3	залік
	Основи академічного письма*		
BK4	Деліктологія*	3	залік
	Протидія кримінальним та адміністративним правопорушенням*		
<b>ВСЬОГО</b>		<b>13</b>	
<b>ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ</b>			
<b>ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ (за вибором здобувача)*</b>			
BK5	Цивільний контроль над сектором безпеки*	4	залік
	Адміністративна відповідальність*		
BK6	Кримінально-виконавче провадження*	3	залік
	Цивільний процес*		
BK7	Протидія рейдерству*	3	залік
	Фінансове право*		
BK8	Технічне забезпечення безпеки*	3	залік
	Адміністративний процес*		
BK9	Тактика і стратегія безпеки*	3	залік
	Протидія тероризму*		
BK10	Організація проведення спеціальних операцій*	3	залік
	Міграційне право*		
BK11	Протидія транснаціональній злочинності у найбільш небезпечних її проявах*	3	залік
	Адвокатура України*		

ВК12	Правові основи застосування примусу працівниками правоохоронних органів*	3	залік
	Медіація у сфері безпеки*		
ВК13	Іноземна мова за професійним спрямуванням*	3	залік
	Ділова іноземна мова*		
ВК14	Протидія корупції в Україні*	3	залік
	Податкове право*		
ВК15	Протидія економічної злочинності в Україні*	3	залік
	Інформаційне право*		
ВК16	Експертизи у сфері безпеки*	3	залік
	Політологія*		
ВК17	Безпека соціальної комунікації*	3	залік
	Теорія кваліфікації злочинів*		
ВК18	Захист інформації в системі забезпечення національної безпеки*	3	залік
	Протидія злочинності у найбільш небезпечних її проявах*		
ВК19	Проведення негласних слідчих дій*	4	залік
	Морально-психологічна підготовка безпекознавців*		
<b>ВСЬОГО</b>		<b>47</b>	
<b>Загальний обсяг вибіркових компонент:</b>		<b>60</b>	
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОПІ</b>		<b>240</b>	

\* Здобувач вищої освіти обирає одну ВК із запропонованого блоку або Каталогу Академії



## 2.2 Структурно-логічна схема ОПП «Національна безпека (за окремими сферами забезпеченнями і видами діяльності)»

	I семестр	II семестр
<b>I курс</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Історія та культура України</li> <li>➤ Сучасна українська мова</li> <li>➤ Іноземна мова</li> <li>➤ Філософія</li> <li>➤ Спеціальна фізична підготовка</li> <li>➤ Основи оперативно-розшукової діяльності</li> <li>➤ Теорія держави і права</li> <li>➤ Вступ до спеціальності "Національна безпека"</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Теорія безпеки організацій</li> <li>➤ Іноземна мова</li> <li>➤ Спеціальна фізична підготовка</li> <li>➤ Логіка</li> <li>➤ Сучасні інформаційні системи і технології</li> <li>➤ Історія держави і права України</li> <li>➤ ВК 1</li> <li>➤ ВК 2</li> </ul>
<b>II курс</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Національна безпека</li> <li>➤ Іноземна мова</li> <li>➤ Воєнна безпека та контроль над озброєнням</li> <li>➤ Економічна безпека</li> <li>➤ Безпека критичної та енергетичної інфраструктури</li> <li>➤ Міжнародна безпека</li> <li>➤ Конфліктологія</li> <li>➤ ВК 3</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Національна безпека</li> <li>➤ Іноземна мова</li> <li>➤ Основи педагогіки та психології</li> <li>➤ Політологія та охорона державності</li> <li>➤ ВК 4</li> <li>➤ ВК 5</li> <li>➤ ВК 12</li> <li>➤ ВК 16</li> </ul>
<b>III курс</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Геополітична система та зовнішньо-політична діяльність</li> <li>➤ Організація науково-дослідної роботи</li> <li>➤ Кримінологія</li> <li>➤ Теорія ймовірностей та математична статистика</li> <li>➤ Інформаційна безпека</li> <li>➤ Громадська безпека та цивільний захист</li> <li>➤ ВК 11</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Пропаганда та контрпропаганда</li> <li>➤ Основи менеджменту та управління персоналом</li> <li>➤ Екологічна безпека</li> <li>➤ Кадрова безпека та основи детекції брехні</li> <li>➤ Основи забезпечення обороноздатності держави</li> <li>➤ Продовольча безпека та біологічний захист</li> <li>➤ ВК 6</li> <li>➤ ВК 13</li> </ul>
<b>IV курс</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Розвідувальна та контррозвідувальна діяльність</li> <li>➤ Правове забезпечення національної безпеки</li> <li>➤ Основи боротьби з тероризмом</li> <li>➤ Вогнева підготовка</li> <li>➤ ВК 8</li> <li>➤ ВК 9</li> <li>➤ ВК 18</li> <li>➤ ВК 19</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Європейські стандарти забезпечення прав, свобод і особистої безпеки людини</li> <li>➤ Аналіз даних у системі національної безпеки</li> <li>➤ ВК 7</li> <li>➤ ВК 10</li> <li>➤ ВК 14</li> <li>➤ ВК 15</li> <li>➤ ВК 17</li> <li>➤ Кваліфікаційна робота</li> </ul>

### III. Форми атестації здобувачів першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти

<b>Форми атестації здобувачів вищої освіти</b>	Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі атестаційного іспиту та публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи.
<b>Вимоги до атестаційного іспиту(іспитів)</b>	Атестаційний іспит має передбачати оцінювання досягнень результатів навчання, визначених освітньою програмою. Атестацію здійснюють відкрито і публічно.
<b>Вимоги до кваліфікаційної роботи</b>	Не допускається регламентувати обсяг (кількість сторінок або знаків) та структуру роботи. Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації. Програма може визначати специфічні особливості перевірки на відсутність академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації та інших видів академічної недоброчесності. Узагальнені вимоги до кваліфікаційної роботи слід формулювати на основі визначеної Програмою інтегральної компетентності. Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті закладу вищої освіти або його підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти. Оприлюднення кваліфікаційних робіт, що містять інформацію з обмеженим доступом, здійснювати відповідно до вимог законодавства.

### IV. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти

В Академії функціонує система забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти, яка передбачає здійснення таких процедур і заходів:

- 1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;
- 2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;
- 3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті Академії, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;
- 4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників;
- 5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою програмою;
- 6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;
- 7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації;
- 8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками Академії

та здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату;

9) інших процедур і заходів.

Система забезпечення Академією якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) за поданням оцінюється Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти або акредитованими ним незалежними установами оцінювання та забезпечення якості вищої освіти на предмет її відповідності вимогам до системи забезпечення якості вищої освіти, що затверджуються Національним агентством забезпечення якості вищої освіти, та міжнародним стандартам і рекомендаціям щодо забезпечення якості вищої освіти.

## **V. Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-професійна програма**

1. Закон «Про освіту» – <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19>.
2. Закон «Про вищу освіту» – <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18>.
3. Закон України від 21.06.2018 р. № 2469-VIII “Про національну безпеку України” – <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19>.
4. Національний класифікатор України: “Класифікація видів економічної діяльності” ДК 009: 2010 – [Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/>].
5. Національний класифікатор України: Класифікатор професій ДК 003:2010. – <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10>.
6. НРК, 2019 – <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п>.
7. Перелік галузей знань і спеціальностей, 2015 – <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п>.
8. Розроблення освітніх програм: методичні рекомендації – <http://erasmusplus.org.ua/korysna-informatsiia/korysni-materialy/category/3-materialy-natsionalnoi-komandy-ekspertiv-shchodo-zaprovadzhennia-instrumentiv-bolonskohoprotsesu.html?start=80>.



Таблиця 2

Матриця забезпечення програмних результатів навчання обов'язковими компонентами освітньо-професійної програми

	OK1	OK2	OK3	OK4	OK5	OK6	OK7	OK8	OK9	OK10	OK11	OK12	OK13	OK14	OK15	OK16	OK17	OK18	OK19	OK20	OK21	OK22	OK23	OK24	OK25	OK26	OK27	OK28	OK29	OK30	OK31	OK32	OK33	OK34	OK35	OK36	OK37	OK38	OK39	OK40	OK41									
ПРН1				+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+				
ПРН2	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН3				+		+	+	+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН4	+			+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН5		+	+	+		+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН6	+			+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН7	+			+		+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН8						+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН9						+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН10						+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН11						+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН12	+					+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН13						+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН14						+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+



Ольга ДМИТРОВА

Гарант освітньої програми